
1. 분수
6

22 × 32 × 7 × a는 유한소수로 나타낼 수 있다. 이때, 가장 작은

자연수 a의 값을 구하여라.

답:



2. 다음 중 순환소수의 표현이 옳은 것을 모두 골라라.

㉠ 0.345345 · · · = 0.3̇45̇

㉡ 21.1515 · · · = 21̇.15̇

㉢ 3.14151415 · · · = 3.1̇4151̇

㉣ 0.1232323 · · · = 0.12̇3̇

㉤ 8.2359359 · · · = 8.23̇59̇

답:

답:

답:



3. 다음 보기의 수를 큰 수부터 차례대로 나열한 것은?

㉠ 0.154 ㉡ 0.1̇54̇

㉢ 0.15̇4̇ ㉣ 0.154̇

보기

① ㉣ → ㉡ → ㉢ → ㉠ ② ㉠ → ㉡ → ㉢ → ㉣

③ ㉣ → ㉢ → ㉡ → ㉠ ④ ㉡ → ㉠ → ㉢ → ㉣

⑤ ㉢ → ㉣ → ㉡ → ㉠
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중 유한소수인 것은 모두 몇 개인가?

① 1개 ② 2개 ③ 3개 ④ 4개 ⑤ 5개



5. 다음 분수
217

990
을 소수로 나타낼 때, 순환마디는?

① 219 ② 19 ③ 217 ④ 17 ⑤ 15



6. x = 1.32̇일 때, 100x − 10x의 값을 구하여라.

답:



7. 소수 0.038888 · · · 을 기약분수로 나타내었을 때, 분모와 분자의 합
은?

① 938 ② 935 ③ 187 ④ 184 ⑤ 1037



8. 1

5
< 0.ẋ ≤ 1

3
을 만족하는 자연수 x를 모두 더하면?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



9. 순환소수 1.24̇보다
2

3
만큼 작은 수를 순환소수로 표현하면?

① 0.42̇ ② 0.57̇ ③ 0.68̇ ④ 0.73̇ ⑤ 0.81̇



10. 순환소수 6.2̇에 어떤 자연수를 곱하면 그 결과가 자연수가 된다. 이를
만족하는 두 자리의 자연수의 개수를 구하여라.

답: 개


